



全党全军全国人民共同意愿

——社会各界热烈拥护习近平当选国家主席、中央军委主席

大国远航的征程,需要高瞻远瞩的掌舵者。

民族复兴的使命,呼唤勇毅担当的领路人。

2018年3月17日上午,十三届全国人大一次会议选举习近平为中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席。

广大干部群众表示,这一选举结果充分反映了全党全军全国各族人民的共同愿望和心声,充分体现了党的意志、人民意志、国家意志的高度统一,必将鼓舞和激励亿万人民更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,同心同德、开拓进取,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

新华社电

这是历史和人民作出的郑重选择——党的十八大以来的历史性成就、历史性变革充分表明,习近平总书记是当之无愧的党的核心、军队统帅、人民领袖

如潮的掌声,见证着历史。

人民大会堂万人大礼堂,随着全票当选的选举结果宣布,习近平起身,向全场热烈鼓掌的代表们鞠躬致敬。

“人民有了主心骨,国家有了领路人!”今年68岁的山西汾阳市贾家庄村党委书记邢利民代表说,“过去5年,在以习近平总书记为核心的党中央领导下,我们的国家发生了巨大变化,我们的生活越来越好。这样的领袖我们衷心拥护、全心信任!”

中国人民解放军航天员大队航天员王亚平代表说,过去5年,以习近平总书记为核心的党中央推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,引领人民军队实现了政治生态重塑、组织形态重塑、力量体系重塑、作风形象重塑,习近平总书记是当之无愧的党的核心、军队统帅、人民领袖。

众望所归,民心所向。2900多名代表的郑重投票,代表着全党全军全国各族人民的共同心声。

中组部、中宣部、全国人大常委会机关、全国政协机关干部一致认为,党的十八大以来党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,根本在于形成了习近平总书记这个坚强核心,在于以习近平总书记为核心的党中央坚强领导,在于习近平新时代中国特色社会主义思想指引。在新时代凝聚全党、团结人民,战胜挑战、破浪前进,党和国家必须有坚强有力的领导核心。我们要坚决维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位,维护党中央权威和集中统一领导,坚决贯彻落实以习近平总书记为核心的党中央各项决策部署。

习近平当选的消息通过无线电波、电视信号和互联网传向祖国的大江南北,广大干部群众一致表示拥护。

在习近平考察过的沈阳机床(集团)有限责任公司,正在加班的操作工程师夏梓璐和同事们,第一时间从手机上看到了习近平当选的新闻快讯。“这是我们一线产业工人的共同心愿。”夏梓璐说,正是在习总书记的殷切嘱托和关心鼓励下,我们勇攀装备制造制造业高峰,在技术上有了话语权,产品已达到世界一流水平。

新疆生产建设兵团第六师北塔山牧场位于祖国边境线上,退休医生李梦桃在这里亲历了半个多世纪的时代变迁。“从没电、没路、不通车的孤岛,到如今柏油路、医院、幼儿园、文化中心样样齐全的社区,我们牧场日新月异的变化就是以习近平总书记为核心的党中央引领中国实现跨越式发展的缩影。”李梦桃说,从经济、政治、社会、文化、生态等各个方面,新发展理念正在推动国家一步步向前,我们有了更多获得感、幸福感、安全感。

民盟中央、致公党中央、无党派人士表示,要自觉接受中国共产党领导,自觉维护习近平总书记的核心地位,自觉维护中共中央权威和集中统一领导,切实承担起“好参谋、好帮手、好同事”的责任,充分展现新气象、新干劲、新作为,更好发挥我国新型政党制度的特点、优势和作用。

这是凝心聚力的人格感召——习近平总书记的崇高风范和深厚情怀,激荡起亿万人民团结奋斗的磅礴力量

“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!”

新一届国家领导人在人民大会堂向宪法庄严宣誓,成为新中国历史上首批举行宪法宣誓的国家领导人。

中央纪委机关、中央政法委、最高人民法院、最高人民检察院干部职工一致认为,习近平当选国家主席、中央军委主席后带头进行宪法宣誓,高度体现了他尊崇宪法、遵守宪法和维护宪法的崇高风范,体现了他严于律己、以身作则和以上率下的崇高品质,彰显了他依宪治国、依宪执政的坚强决心,是全体党员干部和全国人民的光辉垂范。

厉行法治,常修政德。今年全国两会期间,在重庆代表团参加审议时,习近平总书记针对重塑风清气正政治生态,强调“立政德,就要明大德、守公德、严私德”。

回想这一幕,重庆渝中区委书记黄玉林代表深有感触地说:“讲政德、树正气,习近平总书记率先垂范、身体力行,我们要以他为榜样,时刻谨记手中的权力来源于人民,时刻谨记全心全意为人民服务。”

5年来,以习近平总书记为核心的党中央以“打虎”“拍蝇”“猎狐”的组合重拳,扎牢制度笼子;以刮骨疗毒、壮士断腕的自我革命,再塑政治生态;以深入贯彻落实“八项规定”精神的身体力行,让人民感受着“不忘初心”的政治情怀。

从雪域高原到海岛边陲,从革命老区到民族地区,习近平总书记用走遍全国14个集中连片特困地区的足迹,践行着“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标”的铮铮誓言。

四川省凉山彝族自治州昭觉县支尔莫乡阿土列列村村民某色拉洛和乡亲们围坐电视机前,全程收看了直播。

这里是习近平总书记牵挂在内的“悬崖村”,这里有他始终惦念的贫困群众。

“去年我们村刚完成电网改造升级,今天能在电视里看到总书记,我们很多人激动地哭了。”某色拉洛说,“过去的5年是我们村变化最大的5年,出行有了钢梯,手机有了信号,山上山下有了幼教点。习近平总书记是我们彝族百姓最尊敬、最爱戴的人,我们永远跟着共产党走!”

发展的希望,写在960多万平方公里的广袤大地上。光明的未来,照亮13亿多全国各族人民的心田。

来自云南的纳西族全国政协委员和向红说,我们要牢记习总书记的殷切期望,铸牢中华民族共同体意识,像石榴籽一样紧紧抱在一起,共同团结奋斗、共同繁荣发展、共享美好生活。

初心不改,矢志不渝。习近平总书记心系国家、情系人民的人格魅力,进一步凝聚起中华民族的磅礴之力。

湖南省宜章县委书记王建球说:“人民至上的奋斗目标、不忘初心的执政理念,这样铿锵有力的誓言激励着我们基层干部倾听人民呼声,回应人民期待,奋发有为、真抓实干,不断实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益。”

这是催人奋进的时代号角——让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命、永远奋斗

“习近平当选国家主席、中央军委主席,更坚定了我们带领全村百姓推动乡村振兴的决心。”亲历这一重要历史时刻,内蒙古赤峰市松山区大庙镇小庙子村党支部书记赵会杰代表的心情激动难平。

习近平总书记参加内蒙古代表团审议时听取了赵会杰的发言。赵会杰说:“习总书记非常关心农村,也真的懂农民,问的问题都切中要害,给我们今后的工作指明了方向。我们要加大人才队伍建设,力争让更多年轻人留在乡村,努力实现农业强、农村美、农民富的目标。”

新的征程已经开启,奋斗号角嘹亮吹响。广东东阳光科技控股股份有限公司总经理张红伟代表表示,今年是改革开放40周年,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,广东作为改革开放的排头兵、先行地、实验区,必将再造改革开放新优势,在动力转换中迎来更高质量、更可持续的发展。

惟改革者进,惟创新者强,惟改革创新者胜。

“良好的营商环境正在形成,企业在国家创新驱动发展中更要抓住机遇、大干一场。”齐鲁制药有限公司总经理李燕代表说,我们要争取在更多的临床急需领域实现科研突破,研制出更多新药,为建成世界一流医药强国、为健康中国贡献力量。

时不我待,只争朝夕。人民在期待,历史在期待,世界在期待。

自“一带一路”倡议提出以来,福建医科大学党委副书记王诗忠深深感到,中国的对外交流合作日趋活跃,国际软实力显著提升。“我们学校现有来自‘一带一路’沿线17个国家的205名学生,他们毕业后,不仅将成为各自国家医疗卫生领域的骨干,还将把中国倡导的共商共建共享的理念传播四方,让更多人分享中国发展的红利。”王诗忠说。

光辉思想,开启了盛世气象。

国家发展改革委、科技部、国家农业部门干部职工表示,将以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,奋力投身新时代中国特色社会主义伟大事业,在创新和完善宏观调控、深化供给侧结构性改革、建设现代化经济体系、推动高质量发展上下更大功夫,不折不扣地把党的十九大和全国两会重大决策部署落到实处,努力实现新时代新作为。

恢宏蓝图,感召着奋进脚步。

全国总工会干部职工表示,今后要进一步坚定“四个自信”,自觉讲政治、顾大局、守纪律、促改革,在决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家新征程中展现亿万职工新作为。

承前启后,继往开来,广大青年意气风发、倍感振奋。

“生逢其时,我们没有理由不努力、不奋斗,没有理由辜负这个伟大的新时代。”中国人民大学劳动人事学院社会保障专业2017级博士研究生王燊成说,我们要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,在专业学习中钻研探索,在基层工作中磨砺自我,把青春的奋斗融入中国特色社会主义建设的伟大事业。

中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。陆军工程大学学员郑绵绵说,一代人有一代人的长征路。我们要不忘初心、牢记使命,紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,向着中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进!